
Υποχρεώσεις Εσωτερικών Ελεγκτών στις εισηγµένες εταιρίες βάσει 
του νοµοθετικού πλαισίου κεφαλαιαγοράς -  Ν. 3556/2007,  
Ν. 4706/2020, Κανονισµό MAR κλπ.
Βασιλική Αθανασάκη, Αριστομένης Γιαννόπουλος

Στόχος Σεμιναρίου
Στόχος του σεμιναρίου είναι μία παρουσίαση των ανακοινώσεων και των γνωστοποιήσεων  των εισηγμένων εταιρειών 
που προκύπτουν από το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς. Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου οι συμμετέ-
χοντες θα έχουν αποκτήσει μία κατανόηση των βασικών υποχρεώσεων των εισηγμένων εταιρειών, που σχετίζονται τόσο 
με τις ανακοινώσεις που οφείλουν να εκδώσουν στο ΗΔΤ του ΧΑ όσο και με τις υποχρεώσεις αποστολής εγγράφων στην 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Περιγραφή Σεμιναρίου
Γνωστοποιήσεις που προκύπτουν από:
- Νόμος 4706/2020 - «Εταιρική διακυβέρνηση ανωνύμων εταιρειών, σύγχρονη αγορά κεφαλαίου, ενσωμάτωση στην 
ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/828 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, μέτρα προς εφαρμο-
γή του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1131 και άλλες διατάξεις.
- Νόμος 3556/2007 – «Προϋποθέσεις διαφάνειας για την πληροφόρηση σχετικά με εκδότες των οποίων οι κινητές αξίες 
έχουν εισαχθεί προς διαπραγμάτευση σε οργανωμένη αγορά και άλλες διατάξεις»
- Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης Απριλίου 2014, για την 
κατάχρηση της αγοράς (κανονισμός για την κατάχρηση της αγοράς) και την κατάργηση της οδηγίας 2003/6/ΕΚ του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και των οδηγιών της Επιτροπής 2003/124/ΕΚ, 2003/125/ΕΚ και 2004/72/ΕΚ 
- Νόμος 3461/2006 – «Ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις»

Σε ποιους απευθύνεται 
• Στελέχη εισηγμένων εταιρειών που ασχολούνται με τον εσωτερικό έλεγχο, την κανονιστική συμμόρφωση και τη διαχεί-
ριση κινδύνων
• Στελέχη εισηγμένων εταιρειών που ασχολούνται με την μονάδα εταιρικών ανακοινώσεων 
• Στελέχη εισηγμένων εταιρειών που ασχολούνται με την μονάδα εξυπηρέτησης μετόχων
• Νομικούς που ασχολούνται με το δίκαιο της Κεφαλαιαγοράς και την εταιρική διακυβέρνηση
•  Στελέχη εισηγμένων εταιρειών που συνεργάζονται με τις ανωτέρω λειτουργίες όπως: λογιστές, στελέχη οικονομικών 

υπηρεσιών, οικονομικούς διευθυντές, επαγγελματίες πληροφορικής κλπ.
• Ορκωτούς ελεγκτές



Τόπος διεξαγωγής
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Βιογραφικά Εισηγητών

Βασιλική Αθανασάκη

Η κα. Αθανασάκη είναι Διδάκτωρ της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ και μεταδιδάκτωρ της Νο-
μικής Σχολής του ΑΠΘ. Εργάζεται ως Νομικός της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και ειδικότερα 
της Διεύθυνσης Εισηγμένων Εταιρειών, ασχολούμενη με ζητήματα περιοδικής και διαρκούς 
πληροφόρησης, δημοσίων προσφορών και εταιρικής διακυβέρνησης, ενώ κατά το παρελθόν 
έχει εργασθεί σε εταιρείες Big4 και μεγάλες δικηγορικές εταιρείες. Η κα. Αθανασάκη συμμε-
τέχει σε νομοπαρασκευαστικές επιτροπές και διεθνείς ομάδες εμπειρογνωμόνων της ESMA, 
σχετικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη, τις εκθέσεις βιωσιμότητας και τα ενημερωτικά δελτία. 

Έχει διδάξει, μεταξύ άλλων, στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, στο ΑΠΘ, στο 
ΕΚΔΔΑ και στη Deloitte Academy και έχει υπάρξει εισηγήτρια σε επιμορφωτικά σεμινάρια της Εθνικής Σχολής 
Δικαστικών Λειτουργών. Είναι κάτοχος του Advanced Diploma of International Taxation (ADIT) του βρετανικού 
Chartered Institute of Taxation, του Advanced Professional Certificate on International Taxation (APCIT) του 
IBFD καθώς και μεταπτυχιακού διπλώματος της Νομικής Σχολής Αθηνών στο Δημόσιο Δίκαιο.

Αριστομένης Γιαννόπουλος

Ο κ. Γιαννόπουλος είναι απόφοιτος της Διοίκησης Επιχειρήσεων από το Οικονομικό Πανεπι-
στήμιο Αθηνών και κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στη Χρηματοοικονομική (MSc in Finance) 
από το Πανεπιστήμιο Lancaster. Είναι επίσης Πιστοποιημένος Ορκωτός Λογιστής (ACCA) και 
Πιστοποιημένος Εσωτερικός Ελεγκτής (CIA - CGAP).

Ο κ. Γιαννόπουλος έχει μακρά επαγγελματική εμπειρία τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Έχει 
εργαστεί ως ορκωτός ελεγκτής - λογιστής σε ελεγκτικές εταιρίες. Την περίοδο 2013 - 2019 εργάστηκε ως 
εσωτερικός ελεγκτής στην Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Επί του παρόντος, είναι 
προϊστάμενος του Τμήματος Εποπτείας Εισηγμένων Εταιρειών της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, υπεύθυνο για την 
παρακολούθηση της συμμόρφωσης των εισηγμένων εταιρειών με τη νομοθεσία περί Εταιρικής Διακυβέρνησης. 
Παράλληλα, συμμετέχει σε διεθνείς ομάδες εμπειρογνωμόνων της ESMA και του OECD, σχετικά με την εταιρική 
διακυβέρνηση και την βιώσιμη ανάπτυξη, καθώς επίσης και στην ομάδα εργασίας της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
για τη βιώσιμη ανάπτυξη.
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Καλύπτει τις απαιτήσεις του Ν.4849/2021 για τους Εσωτερικούς Ελεγκτές


